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Sociologicky ustav AV CR

Predstavy o idealnim véku pro zakladani rodiny
a o poctu déti v rodiné

Technické parametry

Vyzkum: Nase spolecnost 2004
Otazky: 0oV.80
Termin terénniho Setreni: 12. - 19. 4. 2004
Poc&et respondent(: 1043
Reprezentativita: obyvatelstvo CR ve véku od 15 let
Vybér respondenti: kvotni vybér
Zverejnéno dne: 9. 6. 2004
Autor vyzkumu: otazka do vyzkumu zarazena
v ramci projektu Mgr. Hany Haskové
Zpracovala: Gabriela Samanova

V dubnu 2004 méli respondenti vyzkumu CVVM uvést, jaky vék otce a matky
povazuji za idealni pri narozeni prvniho ditéte a jaky pocet déti v rodiné se jim
zda nejlepsi’.

Témér 60 % respondentd se domniva, e by se idedlni vék otce pti narozeni
prvniho ditéte mél pohybovat v rozpéti 25 az 29 let. Tretina dotazanych uvedla
vék vySsSi nez 29 let a necelych 9 % dotazanych vék nizsi nez 25 let.

V pripadé posuzovani idealniho véku matky prevlada nazor (51 % dotdzanych),
7e 7ena by méla porodit prvni dit& do 24 let. 44 % respondentl uvedlo vékovy
interval 25 az 29 let a pouze necelych 5 % povazuje za nejlepsi pro narozeni
prvniho ditéte vék 30 a vice let.

Tabulka 1: Idedlni vék otce a matky pfi narozeni prvniho ditéte

vék u otce (%) u matky (%)
do 24 let 10,4 51,0
(vCetné)
25-29 let 59,9 44,2
navd 30vlet 29,7 4,8
(vCetne)

N = 986 N = 993

1 Znéni otdzky: ,Jaky je Vas nazor na idedlni vék muzl a Zen pfi narozeni prvniho ditéte

a na idedlni pocet déti v rodiné? a) ideadlni vék muze pfi narozeni prvniho ditéte, b)
idedIni vék zeny pfi narozeni prvniho ditéte, c) idealni pocet déti v rodiné.
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Naprostd vétsina respondentl (témé&F 74 %) vidi idedl v modelu dvoudétné
rodiny. P&tina respondentd povaZuje za nejlepsi rodinu se tfemi détmi. Pé&ti
oslovenym ze sta se nejvice zamlouvaji rodiny s jedinacky.

Graf: Idealni pocet déti v rodiné (%)
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